
Парламентарни избори у Бугарској: Према прелиминарним резултатима, са освојених 43,46 одсто убедљиву победу однела је коалиција Румена Радева. Друга је странка ГЕРБ Бојка Борисова са освојених 13 одсто гласова
понедељак, 20 април 2026 01:00

Пет политичких групација улази у 52. сазив Народне скупштине Бугарске након
данашњих парламентарних избора одржаних у тој земљи. Странка "Прогресивна
Бугарска", бившег председника Румена Радева, убедљиво је победила, показују
прелиминарни резултати. Освојили су више од 120 од 240 посланичких места.

  

  

Бугарски ЦИК: Прогресивна Бугарска води са око 43 одсто гласова

  

Централна изборна комисија Бугарске (ЦИК) објавила је прве прелиминарне резултате
данашњих парламентарних избора, према којима, на основу 7,08 одсто обрађених
записника бирачких одбора, води "Прогресивна Бугарска" бившег бугарског
председника Румена Радева са око 43,46 одсто гласова.

  

Према последњим подацима, коалиција "Настављамо промене - Демократска Бугарска"
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освојила је око 14 одсто гласова, док је коалиција ГЕРБ-СДС Бојка Борисова на трећем
месту са приближно 13 одсто, пренела је бугарска новинска агенција БТА.

  

Покрет "Вазраждање" и Покрет за права и слободе (ДПС) имају по око пет одсто
подршке, док су остале партије испод изборног прага од четири одсто.

  

ЦИК наводи да је реч о раним, прелиминарним резултатима који могу значајно да се
промене након обраде преосталих бирачких места.

  

"Прогресивна Бугарска" води са 44,4 одсто, у парламент улазе још три листе

  

Прелиминарни резултати пребројавања гласова са данашњих парламентарних избора
показују да странка "Прогресивна Бугарска" бившег бугарског председника Румена
Радева води са освојених 44,4 одсто гласова, док се очекује да у скупштину уђу још три
политичке опције, показују подаци агенције "Мјара" на основу 65 одсто обрађеног
узорка.

  

Према прелиминарним резултатима, та странка могла би да освоји више од 130 места у
наредном сазиву парламента.

  

Подаци показују и да је коалиција ГЕРБ-СДС Бојка Борисова друга политичка снага са
11,8 одсто гласова, док следи "Настављамо промене - Демократска Бугарска" са 11
одсто.

  

Покрет за права и слободе (ДПС) освојио је 8,4 одсто, док је партија Вазраждане на 4,1
одсто, чиме је, према раним проценама, изнад изборног цензуса.

  

Истовремено, више странака остаје испод прага од четири одсто за улазак у парламент,
међу којима је БСП са 3,1 одсто (у оквиру коалиције "БСП-Уједињена левица").
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Опција "Ниједан од понуђених" освојила је 1,8 одсто гласова, док је укупна излазност
бирача процењена на 46,2 одсто.

  

Румен Радев убедљиво победио на изборима

  

"Прогресивна Бугарска" странка Румена Радева убедљиво је победила са више од 120
посланичких места показују прелиминарни резултати осмих парламентарних избора
одржаних у последњих пет година.

  

ГЕРБ-СДФ је на другом месту са 13,1 одсто, а након њих ПП-ДБ са 11,4 процената.

  

ДПС добија 6,0 одсто подршке, а "Преображај" 4,3.

  

Коалиција левог центра Напредна Бугарска, коју предводи бивши председник
Румен Радев, освојила је највише гласова на данас одржаним парламентарним
изборима у Бугарској, резултати су излазних анкета после затварања биралишта.
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  Анкета коју је спровела истраживачка група Тренд показала је да коалиција РуменаРадева освојила 39,2 одсто гласова.  Далеко је иза је странка десног центра ГЕРБ бившег премијера Бојка Борисова која јеосвојила 15,1 одсто гласова.  Упркос огромној разлици између две групе, коалиција Румена Радева вероватно нећедобити довољно гласова да сама формира владу и сигурно ће се суочити са тешкимзадатком тражења партнера за владавину.  Према резултатима анкете, одзив бирача је био 43,4 одсто.  Цензус за шест странака које су учествовале на изборима је четири одсто за улазак упарламент.  То су били осми парламентарни избори у последњих пет година, а главни фаворит,према ранијим анкетама је проруски бивши председник Румен Радев, који је обећао даће окончати спиралу слабих, краткотрајних влада и сузбити распрострањену корупцију.  Радев, евроскептични бивши војни пилот који се противи војној подршци Украјини у ратупротив Русије, поднео је оставку на место председника у јануару како би учествовао наизборима, који су расписани након што су масовни протести у децембру срушилипретходну владу.  (Агенције)  
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